



## PÉNZÜGYI ÉS STRATÉGIAI BIZOTTSÁG ELNÖKE

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.

Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698

E-mail: [hivatal@etyek.hu](mailto:hivatal@etyek.hu)

### ELŐTERJESZTÉS

#### Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület

2022. június 30-ai rendkívüli ülésére


**Beszámoló a helyi önkormányzati képviselők, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjai vagyonyilatkozata leadásáról**

**Előterjesztő:** Debreceni Csaba Attila, a bizottság elnöke

**Törvényességi szempontból ellenőriztem.**

**Észrevételem nincs / van.**

Etyek, 2022. június 21.

  
Mecsériné dr. Szilágyi Erzsébet  
jegyző

**Előterjesztést készítő személy neve:** Ladányi-Halász Mónika, de. Szlávik Melinda

**Pénzügyi ellenjegyző:** Sávai Rita pénzügyi csoportvezető

**Előterjesztés mellékleteinek felsorolása: -**

**Előterjesztést tárgyaló bizottságok felsorolása:**

- Pénzügyi és Stratégiai Bizottság

**Előterjesztés nyilvános vagy zárt ülésen való tárgyalása:** nyílt

**Előterjesztésről való döntés formája:** egyszerű többség

**Előterjesztés készítéséhez felhasznált jogszabályok felsorolása:**

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény
- Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2016. (XI.18.) önkormányzati rendelete

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 39.§ (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonyilatkozatához köteles csatolni a vele közös háztartásban élő házas – vagy élettársának, valamint gyermekének (hozzátartozó) a törvény melléklete szerinti vagyonyilatkozatát.

Amennyiben a képviselő nem tesz eleget ezen kötelezettségének, a nyilatkozat benyújtásáig az e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat nem kaphat.

A nem önkormányzati képviselő bizottsági tagoknak a képviselőkhöz hasonlóan teljesíteniük kell vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüket, továbbá tekintettel arra, hogy a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester jogállására a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, így őket is terheli vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség.

A vagyonyilatkozatokat a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő vagyonyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – közérdekből nyilvános. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonyilatkozatukat a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja. Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete és bizottságának tagjai tekintetében a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2016. (XI. 18.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) értelmében a vagyonyilatkozatokat a Pénzügyi és Stratégiai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi, mely feladat elvégzéséről a képviselő-testületnek beszámol.

Az SzMSz 3. melléklete alapján a Bizottság ellátja az Möt. 37-39.§ -aiban foglalt -összeférhetetlenségi eljárás, méltatlanság, vagyonyilatkozat-tételi eljárás – feladatokat.

A leadott vagyonyilatkozatok nyilvántartásba vétele megtörtént, a vagyonyilatkozat-tétellel kapcsolatos törvényi kötelezettségének valamennyi kötelezett eleget tett. A leadott vagyonyilatkozatok őrzése a Polgármesteri Hivatalban zárt pánccsaszekrényben biztosított.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vegye tudomásul a képviselő-testület, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a bizottság nem képviselő tagjainak vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló beszámolót.

Etyek, 2022. június 21.



**Debreceni Csaba Attila**  
Pénzügyi és Stratégiai Bizottság  
elnöke

## **Határozati javaslat**

### **Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének ...../2022. (VI.30.) határozata**

#### **A helyi önkormányzati képviselők, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjai vagyonyilatkozata leadásáról szóló beszámoló tudomásulvételéről**

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Stratégiai Bizottság a képviselők, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a bizottság nem képviselő tagjainak vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló beszámolóját tudomásul veszi.